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Общее описание

• С 27 января 2010 г. вступает в силу закон N 374-ФЗ.

• В соответствии с данным законом государственные пошлины в Российской Федерации 
увеличиваются в среднем – в два раза.

• В данной презентации перечислены основные изменения в размерах госпошлин. Для 
получения полной информации можете просмотреть полный текст документа или 
обратиться к юристам MLG Consulting для получения сравнительной таблицы в 
формате PDF по всем изменениям в размерах госпошлин.
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Регистрация ЮЛ/ИП 

Было
• за государственную регистрацию 

юридического лица - 2000 р.;

• за государственную регистрацию 
изменений, вносимых в учредительные 
документы юридического лица, - 20% 
размера государственной пошлины, 
установленной для регистрации 
юридического лица;

• за государственную регистрацию 
физического лица в качестве 
индивидуального предпринимателя - 
400 р.;

Стало
• за государственную регистрацию 

юридического лица - 4000 р.;

• за государственную регистрацию 
изменений, вносимых в учредительные 
документы юридического лица, - 20% 
размера государственной пошлины, 
установленной для регистрации 
юридического лица;

• за государственную регистрацию 
физического лица в качестве 
индивидуального предпринимателя - 
800 р.;
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По делам, рассматриваемым в 
арбитражных судах 

Было
• до 50 000 - 4% цены иска, но не менее 

500 р.;

• от 50 001 до 100 000 - 2000 р. плюс 3% 
суммы, превышающей 50 000 р.;

• от 100 001 до 500 000 - 3500 р. плюс 2% 
суммы, превышающей 100 000 р.;

• от 500 001 до 1 000 000 - 11500 р. плюс 
1% суммы, превышающей 500 000 р.;

• свыше 1 000 000 - 16500 плюс 0,5% 
суммы, превышающей 1 000 000 р., но 
не более 100 000 р. 

Стало
• до 100 000 - 4% цены иска, но не менее 

2000 р.;

• от 100 001 до 200 000 - 4000 р. плюс 3% 
суммы, превышающей 100 000 р.;

• от 200 001 до 1 000 000 - 7000 р. плюс 
2% суммы, превышающей 100 000 р.;

• от 1 000 001 до 2 000 000 - 23000 р. 
плюс 1% суммы, превышающей 1 000 
000 р.;

• свыше 2 000 000 - 33000 плюс 0,5% 
суммы, превышающей 2 000 000, но не 
более 200 000 р.; 
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По делам, рассматриваемым в 
арбитражных судах 

Было
• при подаче искового заявления по 

спорам, возникающим при заключении, 
изменении или расторжении договоров, 
а также по спорам о признании сделок 
недействительными - 2000 р.;

• при подаче заявления о признании 
должника несостоятельным (банкротом) 
- 2000 р.;

• при подаче заявления об установлении 
фактов, имеющих юридическое 
значение, - 1000 р.;

Стало
• при подаче искового заявления по 

спорам, возникающим при заключении, 
изменении или расторжении договоров, 
а также по спорам о признании сделок 
недействительными - 4000 р.;

• при подаче заявления о признании 
должника несостоятельным (банкротом) 
- 4000 р.;

• при подаче заявления об установлении 
фактов, имеющих юридическое 
значение, - 2000 р.;
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В судах общей юрисдикции, по делам, 
рассматриваемым мировыми судьями

Было
• до 10 000 – 4% цены иска, но не менее 

200 р.;

• от 10 001 до 50 000 - 400 р. плюс 3% 
суммы, превышающей 10 000;

• от 50 001 до 100 000 - 1600 р. плюс 2% 
суммы, превышающей 50 000;

• от 100 001 до 500 000 - 2600 р. плюс 1% 
суммы, превышающей 100 000;

• свыше 500 000 - 6600 р. плюс 0,5% 
суммы, превышающей 500 000, но не 
более 20 000 р.; 

Стало
• до 20 000 - 4% цены иска, но не менее 

400 р.;

• от 20 001 до 100 000 - 800 р. плюс 3% 
суммы, превышающей 20 000;

• от 100 001 до 200 000 - 3200 р. плюс 2% 
суммы, превышающей 100 000;

• от 200 001 до 1 000 000 - 5200 р. плюс 
1% суммы, превышающей 200 000;

• свыше 1 000 000 - 13200 р. плюс 0,5% 
суммы, превышающей 1 000 000, но не 
более 60 000 р.; 
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При подаче искового заявления им. 
характера, не подлежащего оценке  

Было
• для физических лиц - 100 р.;

• для организаций - 2000 р.;

Стало
• для физических лиц - 200 р.;

• для организаций - 4000 р.; 
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Права, ограничения (обременения) 
прав на недвижимое имущество 

Было
• физическим лицам - 500 р.;

• организациям - 7500 р..

Стало
• физическим лицам - 1000 р.;

• организациям - 15000 р..
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За государственную регистрацию 
транспортных средств 

Было
• с выдачей государственных 

регистрационных знаков на 
транспортные средства - 400 р.;

• с выдачей паспорта транспортного 
средства, - 100 р;

• с выдачей свидетельства о регистрации 
транспортного средства, - 100 р.;

• за выдачу водительского удостоверения 
на бумажной основе, - 100 р., на 
пластиковой основе, - 200 р.

Стало
• с выдачей государственных 

регистрационных знаков на автомобили 
- 1500 р.;

• с выдачей паспорта транспортного 
средства, - 500 р;

• с выдачей свидетельства о регистрации 
транспортного средства, - 300 р.;

• за выдачу национального водительского 
удостоверения на бумажной основе, - 
400 р., на пластиковой основе, - 800 р.;

• за выдачу международного 
водительского удостоверения - 1000 р.
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Контакты:
+7 (812) 932 23 27
+7 (950) 008 17 52
sergeysek (skype)
sergeysek@mlgconsult.ru
www.mlgconsult.ru
twitter.com/sergeysek 
ru.linkedin.com/in/sergeysek 


